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" Hunedoara Forever” un concept pentru  relaxare, emoție, spirit, vibrație 

Modern și exclusivist, WERK Hotel & SPA, oferă un stil de viață select și un cadru 

elegant  într-un spațiu plin de istorie, cu spațiile generoase, dotări și finisaje alese. 

WERK  Hotel & SPA, trebuie să graviteze în jurul valorilor!  Vibe – vibrații și 

reacție emoțională ce aparține și trebuie să se regăsește în cadrul hotelului, Spirit - 

suflet, curaj, vigoare, creație, plin de viaţă, Respect & Calitate -  valoare morală, 

atenție la detalii, satisfacție. 
           

           Activitățiile  dezvoltate și promovate pe conceptul ‘Hunedoara Forever “ - Pachete “Four 

Season“ în tot timpul anului cu servicii turistice în Ținutul Pădurenilor și Țara Hațegului  pentru 

turistii din strainatate. 

 

1. Programe pentru grupuri din România și străinătate 

  

 Hunedoara Forever  175 euro/persoană - grup minim 8 persoane – maxim 30 persoane 

pentru 2 zile / 1 noapte de cazare - mic dejun bufet, acces la SPA (piscină, Jacuzzi, sala 

fitness, sauna, hidromasaj), ghid local, brunch traditional în Ținutul Pădurenilor și vizită în 

satele traditionale, vizită zona Lacului Cinciș, vizita Castelul Corvinilor.  

***Bonus – 1 cameră pentru șofer și organizator/ghid 

  

 “Ținutul Pădurenilor – Trăiește diversitatea” – 475 euro/persoană - grup minim 8 

persoane – maxim 30 persoane pentru 3 nopți - 4 zile - cazare cameră dublă cu demipensiune 

(mic dejun & cină), acces spa, program  zilnic de excursii. Haideți, parcurgeți și străbateți 

drumurile Pădurenilor, alături de noi! Veți avea parte de experiențe inedite și diversitate 

gastronomică - brunch tradițional și program folcloric în zone unice.  

***Bonus –1 cameră la minim 10 camere  rezervate  

 

 ”România – Tradiție și Istorie -  890 euro/persoană  “grup minim 8 persoane – maxim 30 

persoane   pentru 7 zile / 6 nopți de cazare - pensiune completă (mic dejun, prânz, cină), 3 

ședinte masaj relaxare  15 minute, acces la SPA (piscină,  jacuzzi, sala fitness, sauna, 

hidromasaj),  excursii  zilnice în Ținutul Pădurenilor, Țara Hațegului și Lacul Cinciș:  vizită 

la Castelul Corvinilor, brunch tradițional si program folcloric, vizită la biserici de lemn si 

piatră, Cetatea Devei, Sarmisegetuza.  

***Bonus – 1 cameră la minim 10 camere  rezervate  

 

 “Cicloturism în Ținutul Pădurenilor și Lacul Cincis” - 650 euro/persoană – grup maxim 

8 persoane 3-4 zile (perioada Martie - Octombrie ) cazare în cameră dublă cu demipensiune 

(mic dejun & cină), acces spa, cicloturism  4  trasee, ghid, vizite în zone tradiționale și 

degustare brunch tradițional.  
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Vacanță dinamică 7 zile în Hunedoara la WERK Hotel & SPA 

Nici o zi nu va semăna cu cealaltă! Nici o destinație nu va fi identică cu precedenta! Vei 

călători în spațiu, dar și în timp! Avantajul vacanței este tocmai posibilitatea de a asambla orele așa 

cum dorești. 

 750 euro/ 7 zile/6 nopți – cameră dublă (2 persoane) cu vedere la castel, mic dejun bufet, 

internet Wi-Fi, acces zona SPA, acces gratuit bicicleta 3 ore /zi/ persoană, parcare. 
***Bonus – 1 camera la minim 10 camere  rezervate  

7 zile în Hunedoara poate fi modul inedit de a petrece o vacanță, asezonat cu confort  la 

WERK Hotel & SPA, dar și aventură, cu descoperirea unui mod de viață, a unor ținuturi misterioase, 

primordiale, care să-ți lase impresii de neuitat.  
Descoperă colțul de rai ascuns în Munții Retezat, află povești și legende nebănuite, moștenite 

din cele mai vechi timpuri, calcă pe urmele dacilor și ale romanilor în cele mai uimitoare situri 

arheologice, încântă-ți privirea cu cele mai impunătoare castele și cetăți, umpleți sufletul de lumină 

în cele mai vechi biserici de piatră din țară și hrăneșteți curiozitatea în cele mai diverse muzee! 

Oamenii calzi ai locului te vor omeni cum se cuvine, cu cele mai alese mâncăruri gătite cu grijă după 

rețete vechi, păstrate cu mare băgare de seamă. 

 
 Ofertă valabilă în perioada Iunie  -  Octombrie din fiecare an calendaristic. 

 Rezervarea se face direct la hotel, pe WhatsApp - 0790780590 /e-mail vanzari@hotelwerk.ro 

cu cel putin 72 ore înainte de sosire și plata se va face 50 % cu 48 ore înainte de sosire.  

 Se poate asigura  contra cost -  autoturism / microbuz cu sofer pe traseul din ziua respectivă 
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